



МБОУ ЦГ СШ

NEWS!

ВЫПУСК 8

**ПРОДОЛЖЕНИЕ
СЛЕДУЕТ...**

АПРЕЛЬ

ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

«10000 шагов к жизни»



«10000 шагов к жизни».

Так называется акция, проводимая в рамках Всемирного Дня здоровья, который отмечается 7 апреля. Эту дату выбрали не случайно:



7 апреля 1948 года была создана Всемирная организация здравоохранения. Правда, ежегодное проведение Дня здоровья стало традицией только с 1950 года.

Всемирный день здоровья посвящен глобальным проблемам, которые стоят перед здравоохранением планеты. Удивительно, что каждый год проведение Дня здоровья является уникальным, потому что меняется тематика мероприятий, проводимых в рамках этого Дня. За такой огромный период существования праздник проходил под самыми разными девиза-

ми. Например, «В безопасности твоей крови - спасение жизни многих», «1000 городов - 1000 жизней», «Урбанизация и здоровье», «Маленький укус - источник большой опасности», «Безопасность

пищевых продуктов», «Победим диабет!», «Депрессия: давай поговорим», «Здоровье для всех» и другие.

В нашей стране в этот День сторонники ЗОЖ тоже не сидят в стороне, проводят полезные просветительские мероприятия и акции. «10000 шагов к жизни» - одна из них. В ней приняли участие и наши ребята. Среди самых активных и старших классники, и младшие школьники. Так или иначе

эта акция была подхвачена многими классами Центральной городской школы. Это говорит о том, что молодежь волнует и собственное здоровье, и здоровье окружающих. Ребята считают, что каждый житель планеты может внести вклад в сохранение своего здоровья, а мы присоединяемся к ним, призывая всех жителей России быть активными, правильно питаться, соблюдать режим дня, отказаться от вредных привычек.



Эти несложные правила легко запомнить, а если следовать им, то положительный результат не заставит себя ждать!

Всем желаем здоровья и успеха в его сохранении!

Центр
«Здоровье и спорт»

В этом выпуске:

КВН: новая команда— новые успехи! 2

Мы снова среди лучших! 2

«Патриот» дает старт «Георгиевской ленточке» 2

«Послушайте!» приглашает к себе в гости 3

Профорентация помогает выбрать будущую профессию 3

Наши на «Большом Совете» 4

Обратите внимание:

- 1 апреля—День смеха
- 4 апреля международный День Интернета
- 10 апреля День брата и сестры
- 12 апреля День космонавтики
- 20 апреля Национальный День донора
- 23 апреля всемирный день книги
- 24 международный день солидарности молодежи
- 28 апреля День охраны труда

Новости короткой строкой...

✦ Арсений Евтешин занял 1 место в открытом первенстве ЦС ФСО Профсоюзов "Россия" по боксу среди юношей 15-16 лет.

✦ 8 апреля прошла торжественная церемония чествования одаренных детей, призёров, победителей муниципального, регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников, в творческих конкурсах, спортивных соревнованиях "Открытие".

✦ Эмилия Байер (10

класс) стала победителем заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников 2021-2022 учебного года по немецкому языку.

✦ 9 апреля обучающиеся 9-х классов побывали в Родниковском Политехническом колледже.

✦ 29 апреля учащиеся 10 класса посетили мероприятие "Я помню-значит я живу" в Публичной библиотеке.

✦ Команда ЦГ СШ заняла 3 место на региональном этапе соревнований "Лига военно-патриотических клубов" в рамках Армейских международных игр - 2022.

✦ Команда ЦГ СШ заняла 1 место в Турнире по мини-футболу, посвященному 100-летию Родниковского политехнического колледжа.

Со странички
ВКонтакте

КВН: новая команда—новые успехи!

В нашей школе найдется немного людей, которые не любят и не принимают КВН. Это игра, которая соби- рает в свой круг и взрослых, и детей. КВН всегда пользовал- ся популярностью и прово- дился у нас с завидной регу- лярностью. Пандемия внесла свои коррективы, и КВН ушел на дистант на целых два года. Только в этом году, когда сняли несколько ограничений, мы смогли вернуться в свой привычный формат.

Это было непросто, так как многие ребята, игравшие в КВН, закончили школу, а те, кто остался, сменили приорите- ты. В какой-то момент пока- залось, что возродить преж- нюю команду невозможно, а новую создать крайне сложно. Найти выход из создавшейся ситуа- ции помогли сами ребята. Наши восьмиклассники вместе со своими

молодыми творческими классными руководителями взялись за это труд- ное дело. Да так хорошо взялись, что



не просто показали новый, задорный молодежный КВН, а бросили настоя- щий вызов командам других школ города, состоящих в основном из

старшеклассников.

Выступление ребят веселым, но не пошлым, актуальным, но безобид- ным. Это был настоящий школь- ный юмор, который сейчас так ценится в Российской школьной лиге.

Теперь Кубок Главы администра- ции района красуется на самом видном месте среди других наград наших учащихся.

Мы понимаем, что это всего лишь на год, ведь Кубок переходящий, а победить дважды подряд не всегда получается даже у профессиона- лов. Но это не главное. Важно, что команда снова живет и настрой у наших ребят боевой, так что мы верим, что у них все получится и желание творить не иссякнет! Поз- здраваем с заслуженной победой и желаем новых достижений и твор- ческих успехов!

Центр «Досуг»

Мы снова среди лучших!

18 апреля обучающийся 10 класса Савельев Данил участвовал в первом туре заключительного этапа Всероссийской олимпиа- ды школьников по вопро- сам избирательного права и избирательного процес- са, проходящем в городе Москва.

Данил занял 5 место среди 37 участников!

А 29 апреля заместитель Председателя Избиратель- ной комиссии Ивановской области Птавов Александр



Анатольевич вручил юноше сертификат финалиста Всероссийской олимпиады по вопросу избиратель- ного права и избира- тельного процесса. Победители данной олимпиады - одинна- дцатиклассники смогут получить дополни- тельные баллы при зачислении в МГЮА им. О.Е. Кутафина, а также будут включены в информационную

систему «Ресурс об одаренных детях». Десятиклассники полу- чают возможность уча- стия в одной из смен МДЦ «Артек» и смогут участвовать в олимпиа- де следую- щего года, минуя региональ- ный этап.



Центр «Наука и учеба»

«Патриот» дает старт «Георгиевской ленточке»

25 апреля в районе прошло меропр- иятие, дающее старт акции «Георгиевская ленточка».

Честь представ- лять школу на мероприятии выпала школь- ному патриоти- ческому клубу «Патриот».

Ребята не раз в течение года выступали в различных патриотиче- ских конкурсах и встречах. Среди них конкурс агитбригад «В армии слу- жить почетно», соревнования «Лига



военно-патриотических клубов», митинг ко Дню памяти солдат, погибших в горячих точках и другие. На меро- приятии ребята

показали навыки строевой подготовки и продемон- стрировали построение спортивной пирамиды. По окончании выступления



учащиеся вы- шли на улицы Родников, что- бы раздать жителям горо- да георгиев- скую ленточку, напомним о приближаю- щем праздни- ке—Дне Побе- ды 9 мая.

Руководитель клуба «Патриот» Ниллов О.О.

«Послушайте!» приглашает к себе в гости

Городской конкурс чтецов «Послушайте!» проводится в Публичной библиотеке не первый год и пользуется заслуженной популярностью не случайно. Любителей читать родную и зарубежную классику в Родниках много. Много их и в нашей школе. Достаточно вспомнить, какой популярностью пользуется у нас аналогичный конкурс «Живая классика». Но в отличие от «Послушайте!» он доступен только для ребят с 5 по 11 класс. Ни младшие школьники, ни взрослые не имеют возможности в нем участвовать. А здесь приглашаются все желающие и в любом количестве, причем не только из Родников. Возможно, поэтому и конкуренция в нем ничуть не уступает. А если еще учесть, что в жюри приглашаются авторитетные в области культуры и театра

люди, то становится понятно: даже просто выступить на «Послушайте!»



дорого стоит, а уж если ты стал призером или победителем, то талант у тебя точно есть. С этим не поспорить, да и нет у нас такой цели. Просто хочется сказать, что наши ребята, выступающие на этом конкурсе, безусловно, талантливые и достижения у них совсем не детские. Например, Ухалова Евгения, ученица 1а класса, стала Лауреатом конкурса; ученик 2-б класса Бурдин Сергей получил Диплом 1 степени, ученица 3а класса Никерова Милана - Диплом 3 степени. Они еще только начинают, и у них впереди много конкурсов, но сейчас ребята взяли неплохой старт, у них получилось - это стимул для роста и ступень к успеху. Мы поздравляем ребят и желаем им развиваться, совершенствовать свой талант и добиваться новых побед!

Центр «Досуг»

Профориентация помогает выбрать будущую профессию

Часто ли мы задумываемся над тем, где и когда мы принимаем решение по выбору своей будущей профессии? Наверное, нет. «Это происходит как-то само собой» - , подумают многие, но в реальности решение может прийти внезапно: под влиянием родителей, после знакомства с человеком интересной профессии, во время экскурсии на предприятие

или в организацию. Поэтому мероприятия, проводимые в рамках профориентационных уроков, очень важны для ребят и проводятся в нашей школе регулярно.



Например, встречи с представителями разных учебных заведений или уроки успеха с привлечением родительской общины, представителей разных предприятий и организаций, добившихся высоких результатов в профессии. И, конечно, мы очень любим посещать разные предприятия города. Так, учащиеся 3-в класса МБОУ ЦГ СШ были на

экскурсии в МО МВД России «Родниковский».

Начальник кадровой службы Жуков Вадим Вадимович познакомил ребят с профессией полицейского, рассказал как ведётся расследование. Дети познакомились с различными средствами индивидуальной защиты полицейских, смогли примерить бронежилет и шлем. Также Вадим Вадимович продемонстрировал сборку и разборку боевого пистолета Макарова. Ребятам показали как снимаются отпечатки пальцев и производится задержание нарушителей закона.

Выражаем благодарность сотрудникам МО МВД «Родниковский» за проведение интересной экскурсии.

Коллектив 3-в класса

